



Παιδικό και Εφηβικό
Διεθνές Φεστιβάλ
Κινηματογράφου Αθήνας

18-24 νοεμβρίου 2019

Μέγαρο Μουσικής Αθηνών
Κινηματογράφος Δαναός



Ταινίες μικρού μήκους για παιδιά
από 3 ετών, χωρίς διαλόγους, 45'

Μπιζέλια εν Δράσει / Peas

Ούρι Άτλαν, 2019, Ισραήλ, 2'

Ο ακούραστος αγώνας ενός μικρού πράσινου αρακά να επιστρέψει στο πιάτο του.

Η Γιαγιά μου κι Εγώ / Mi Abuelita

Άντρεα Τζιζέλ Πέρες, 2018, Γουατεμάλα, 2'

Ένα κοριτσάκι περνάει τη μέρα του στην κουζίνα με την αγαπημένη του γιαγιά, βοηθώντας τη να ετοιμάσει το φαγητό, μέσα από παιχνίδια, γέλια και μερικά ατυχηματάκια.

Γουρουνάκι για Σπίτι / PigTails

Κέιτλυν Τσείς, 2018, ΗΠΑ, 3'

Ένα γουρουνάκι που ζει σε pet shop κάνει τα πάντα για να υιοθετηθεί, μέχρι να συνειδητοποιήσει πως το μόνο που χρειάζεται είναι να είναι ο εαυτός του.

Μια Μέρα στο Λούνα Παρκ / Miles Away

Μπάρμπαρα Μπρουνέρ, 2018, Ελβετία, 4'

Ο Μάιλς είναι ένα αγόρι που έχει για καλύτερο φίλο ένα δέντρο. Μαζί κάνουν μια εκδρομή στο λούνα παρκ και περνούν μια υπέροχη μέρα.

Κατοικίδιο από Πλαστελίνη / Claypet

Γιασούκο Άμπε, 2019, Ιαπωνία, 2'

Ένα ζωάκι από πλαστελίνη αλλάζει μορφές ενώ παίζει χαρούμενα με την ιδιοκτήτριά του.

Χασμουρητά / Nodding Off

Κέιλι Τσόνι, 2018, ΗΠΑ, 2'

Μια συνηθισμένη διαδρομή με το αυτοκίνητο οδεύει προστην καταστροφή, όταν παίρνει ο ύπνος στο τιμόνι τον



εξαντλημένο οδηγό. Ένας ανυποψίαστος ήρωας πρέπει να πάρει τον έλεγχο στα χέρια του, αλλά δυστυχώς το γκάζι έχει κολλήσει και δεν λειτουργούν τα φρένα...

Η Μεγάλη Απόδραση του Ρέυ / Ray's Great Escape

Τζιέ Γουένγκ, 2018, Κίνα, 7'

Ένα μικρό τερατάκι που ζει σε ένα ηφαίστειο που είναι έτοιμο να εκραγεί πρέπει να βρει τρόπο να μετακινήσει το σπίτι του και τα αγαπημένα του πράγματα μακριά πριν να είναι πολύ αργά.

Δαμάζοντας τα Σύννεφα / Cloudy

Ζουζάνα Κούποβα, Φίλιπ Ντιβιάκ, 2018, Τσεχία, 5'

Ο Κύριος Ξωτικό θέλει να περάσει τη μέρα του κάνοντας ηλιοθεραπεία στο ωραίο του νησί. Αλλά ένα βλοσυρό σύννεφο στρογγυλοκάθεται μπροστά στον ήλιο. Ο Κύριος Ξωτικό ενοχλείται, αλλά ξέρει ακριβώς πώς θα βγάλει από τη μέση ένα τέτοιο σύννεφο...

Στα Ίχνη του Αστεριού / Light Trail

Μελίσα Πίντο, 2018, Ηνωμένο Βασίλειο, 5'

Ένα κορίτσι, καθώς περιπλανιέται στο δάσος, βρίσκει ένα αστέρι και θα κάνει τα πάντα για να το επιστρέψει εκεί όπου ανήκει.

Κατ Λέικ Σίτυ / Cat Lake City

Άνγκι Χέιν, 2019, Γερμανία, 7'

Η γάτα Πέρσου ανυπομονεί για τις διακοπές της στο Κατ Λέικ Σίτυ, το αγαπημένο θέρετρο διακοπών για όλες τις γάτες. Όμως το μέρος δεν είναι όπως το περίμενε και η θέση της στην πετσέτα δεν είναι τόσο ασφαλής όσο νόμιζε...

Χόπους / Horus

Λουσί Κοκολιέβα, 2019, Τσεχία, 4'

Στο πρωτάθλημα αλμάτων ανθρωπόμορφων ζώων, η αδρεναλίνη χτυπάει κόκκινο και η ανατροπή της τελευταίας στιγμής κόβει την ανάσα.

Γυμναστική / Workout

Τζο Γουντ, 2018, Ηνωμένο Βασίλειο, 2'

Ποιο είναι το μυστικό της καλής γυμναστικής; Μα, φυσικά, ο ρυθμός.

ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, 11:30

ΚΥΡΙΑΚΗ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, 17:15

ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ,

ΑΙΘΟΥΣΑ Δ. ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ

Ταινίες μικρού μήκους για παιδιά από 6 ετών,
χωρίς διαλόγους, 50'

Ο Πονηρούλης / The Incomplete

Έρφαν Παρασαπούρ, 2018, Ιράν, 7'

Μια πεινασμένη ενυδρίδα ονειρεύεται να ζήσει σε έναν ιδανικό κόσμο. Οι προσπάθειές της να βρει φαγητό μπορεί να της στοιχίσουν τα πάντα.

Η Τελευταία Μέρα του Φθινοπώρου / The Last Day of Autumn

Μαρζολέν Περετέν, Ζερόμ Βιτού, 2019, Ελβετία / Βέλγιο / Γαλλία, 8'

Τα ζώα του δάσους μαζεύουν πεταμένα εξαρτήματα ποδηλάτων για να φτιάξουν τα δικά τους οχήματα και να λάβουν μέρος στον μεγάλο αγώνα που πλησιάζει.

Στο Μονοπάτι του Λύκου / Wolf Paths

Νοέμι Βαλεντίνι, Βίτσιεκ Ντότσακαλ, 2018, Τσεχία, 10'

Ένα αγόρι χάνεται στο δάσος. Πιάνει φιλία με έναν λύκο που του μαθαίνει την αξία του θάρρους, κάτι που θα του φανεί χρήσιμο στη μεγάλη πρόκληση που το περιμένει.

Ο Χαρταετός / The Kite

Μάρτιν Σματάνα, 2019, Τσεχία, 14'

Ο παππούς δίνει στον εγγονό του έναν χαρταετό. Παίζουν μαζί, αλλά ο παππούς γίνεται τόσο αδύναμος που τον παρασύρει ο άνεμος ψηλά στον ουρανό και χάνεται. Καθώς οι εποχές αλλάζουν, ένα ζεστό αεράκι θα τους επανενώσει.

Γλυκιά Μέρα / Cake Day

Γερόν Κούλεβαϊν, 2018, Ολλανδία, 4'

Τα λαχταριστά, πολύχρωμα γλυκά στο ζαχαροπλαστείο της Μίλλυ απειλούνται από έναν απρόσμενο εισβολέα: μια πεινασμένη μύγα.

Τα Πάνω-Κάτω / Game Changer

Αθίβ Μάνο, 2018, ΗΠΑ, 3'

Στο μηχανήμα που ρίχνεις κέρματα για να κερδίσεις παιχνίδια, ένα από τα παιχνίδια προσπαθεί να κάνει τα πάντα για να αποφύγει ένα κορίτσι να το κερδίσει.



Παιχνίδι Δίχως Τέλος / Arcade Boys

Τίμοθυ Ντελχάιζε, Αλέξις Μάρτεν, Αουρέλια Τρον, Οράν Λαφρά, Ζοέ Ντεθιζ, 2018, Γαλλία, 4'
Δύο αδέρφια παίζουν το βιντεοπαιχνίδι τους μέχρι τελικής πτώσης, χωρίς να έχουν προσέξει ότι έχει απομείνει μόνο μία μάρκα. Ποιος θα την αποκτήσει;

ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, 16:45 /

ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ,

ΑΙΘΟΥΣΑ Δ. ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, 12:30 / ΔΑΝΑΟΣ 2

Ταινίες μικρού μήκους για παιδιά από 6 ετών, με ζωντανή μεταγλώττιση, 62'

Ο Ντιμίτρι και η Απίστευτη Έκπληξη / Dimitri and the Fun Surprise

Ανιές Λεκρέ, 2018, Γαλλία, 13'

Μια μικρή μαϊμού φτάνει απρόσμενα στην κοιλάδα που ζει ο Ντιμίτρι το πουλάκι με την παρέα του και πιάνει φιλιές με τα ζώα που μένουν εκεί.

Ντόροθου η Περιπλανώμενη / Dorothy the Rambler

Εμμανουέλ Γκορζιάρ, 2018, Γαλλία / Βέλγιο, 9'

Τέσσερις αγελάδες που δεν είχαν ποτέ την ευκαιρία να ζήσουν μια περιπέτεια, μια μέρα ανακαλύπτουν ένα χνουδωτό πλάσμα στο ρυάκι.

Ζωολογικός Κήπος / Zoo

Νίνα Χέκελ, 2019, Γαλλία, 4'

Τι πραγματικά συνέβη τη μέρα που η πονηρή αφηγήτρια της ιστορίας πήγε στο ζωολογικό κήπο με το αδερφάκι της;

Ζιμπίλλα, η Ζωηρή Ζέβρα / Zibilla

Ιζαμπέλ Φαβέζ, 2019, Ελβετία / Βέλγιο / Γαλλία, 26'

Η Ζιμπίλλα έχει μαύρες ρίγες και κανείς δεν την αποδέχεται στο σχολείο, μέχρι που μπλέκει άθελά της σε μια περιπέτεια με ένα άγριο λιοντάρι.

Σέρμπερτ Ρόζενκραντζ, Είσαι Πανέμορφη / Sherbert Rosencrantz, You're Beautiful

Νάταλι θαν ντε Ντούνγκεν, 2018, Αυστραλία, 10'

Ο κόσμος της Μίλλυ περιστρέφεται γύρω από το ινδικό της χοιρίδιο, αλλά η μαμά της προσπαθεί να την πείσει να αποκτήσει μια «κανονική» φίλη.

ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, 12:30

ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ, ΑΙΘΟΥΣΑ Δ.

ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ

Ταινία μεγάλου μήκους για παιδιά από 6 ετών, στα αγγλικά με ελληνικούς υπότιτλους

Τρελές Κόντρες στο Χιόνι / Racetime

Μπενουά Γκοντμπού, 2018, Καναδάς, 89'

Ο Φράνκι ο Γουαλάκις, ένας μικρός μηχανικός-ιδιοφυία που τα τελευταία χρόνια ευθύνεται για τις νίκες των φίλων του στους αγώνες με έλκηθρα, έχει φέτος μεγάλο ανταγωνισμό από ένα νέο αντίπαλο που τον σαμποτάρει. Ο Φράνκι πρέπει να πάρει τη ρεβάνς... και έχει μια ιδέα για να σταματήσει την αντίπαλη ομάδα από το να κλέψει.

ΚΥΡΙΑΚΗ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, 13:30

ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ, ΑΙΘΟΥΣΑ Δ.

ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ



Η προβολή είναι **Αισθηθηριακά Φιλική** και υλοποιείται σε συνεργασία με το Μη Κερδοσκοπικό Φορέα **TheHappyArt**.





Ταινίες μικρού μήκους για παιδιά από 8 ετών,
με ελληνικούς υπότιτλους, 48'

Διαστημικά Κορίτσια / Space Girls

Κάρυς Γουάτφορντ, 2018, Ηνωμένο Βασίλειο, 10'
Τέσσερις φίλες που έχουν εμμονή με το διάστημα, ενώ κοιμούνται όλες μαζί στο ίδιο δωμάτιο, ξεκινούν μια μυστική αποστολή με έναν χάρτινο πύραυλο.

Εκδρομή στο Μέλλον / School Trip to the Future

Γιοζεφίν Ελχερτ, 2018, Γερμανία, 7'
Τρομερό: η τάξη της Γκρέτα θα πάει εκδρομή στο μέλλον την επόμενη εβδομάδα! Αλλά τι πρέπει να πάρει μαζί της για το ταξίδι; Και γιατί όλοι οι μεγάλοι φρικάρον όταν ακούν τη λέξη μέλλον;

Ξόρκιους! / Spelliasmus!

Μπεν Γκάρφιλντ, 2017, Ηνωμένο Βασίλειο, 4'
Τρία παιδιά λατρεύουν τόσο πολύ τα βιβλία του Χάρι Πότερ που γεμιίζουν με μαγεία και ξόρκια το χωριό τους στην Κούβα.

Καθαρά Παπούτσια / 3Feet

Γκιζέλ Γκενέ, 2018, Κολομβία, 14'
Ο Γκονζάλο στο σχολείο έχει δύο παράδοξους στόχους: να γίνει διάσημος ποδοσφαιριστής και να πάει στο σχολείο με καλογουαλισμένα παπούτσια.

Δεν Υπάρχει Αγάπη σαν τη Δική μας / There is no Love Stronger than ours

Λωρ Μπουρντόν Ζαραντέρ, 2018, Γαλλία, 13'
Η Πωλίν και ο Νοάμ αγαπιούνται τρελά. Όταν η μητέρα της Πωλίν της ανακοινώνει ότι θα μετακομίσουν στο Παρίσι, η Πωλίν αρνείται να χάσει τον Νοάμ και αποφασίζει να μην φύγει. Αλλά η Πωλίν είναι μόλις 10 χρονών...

ΚΥΡΙΑΚΗ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, 16:15 / ΜΕΓΑΡΟ
ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ, ΑΙΘΟΥΣΑ Δ. ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ

Ταινίες μεγάλου μήκους για παιδιά από 8 ετών,
με ελληνικούς υπότιτλους

Μπίντι / Binti

Φρεντερίκε Μίγκομ, 2019, Βέλγιο, 89'
Η Μπίντι είναι ένα κορίτσι δώδεκα χρονών από το Κονγκό, αλλά έχει ζήσει όλη της τη ζωή στο Βέλγιο. Ασχολείται με το vlogging και θέλει να γίνει διάσημη σαν το είδωλό της, την Τατιάνα. Ελπίζει να τα καταφέρει μέσα από το προσωπικό της vlog, το Binti's Bubble. Όταν, όμως, η αστυνομία κάνει έφοδο στο σπίτι της με σκοπό να απελάσει εκείνη και τον πατέρα της, βλέπει το όνειρό της να απειλείται. Για την Μπίντι, η λύση είναι μία: να παντρευτεί ο μπαμπάς της τη μητέρα του καινούργιου της φίλου, του Ελίας, έτσι ώστε να μπορέσουν να παραμείνουν στο Βέλγιο. Η Φρεντερίκε Μίγκομ επιστρέφει στο Φεστιβάλ με τη θαυμάσια νέα ταινία της, μετά το περσινό Si-G.

ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, 13:45
ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ, ΑΙΘΟΥΣΑ Δ.
ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ



Βιτέλλο / Vitello

Ντόρτε Μπένγκτσον, 2018, Δανία, 72'

Ο Βιτέλλο ζει με τη μαμά του σε ένα μικρό σπίτι και σε γενικές γραμμές περνάει μια χαρά: τρώει πολλά μακαρόνια με βούτυρο και τριμμένο τυρί, έχει δύο ενοχλητικούς κολητούς και είναι φίλος με τον κακομαθημένο Γουίλιαμ. Αλλά υπάρχει ένα πρόβλημα: ο Βιτέλλο δεν έχει μπαμπαά. Δηλαδή έχει, αλλά δεν ξέρει ποιος είναι. Η μαμά του χαρακτηρίζει τον μπαμπαά «κατεργάρη» και αρνείται να του αποκαλύψει περισσότερα. Όμως ο Βιτέλλο δεν ικανοποιείται και αποφασίζει να τον εντοπίσει. Μόνο που βρίσκεται κάποιον που δεν περίμενε με τίποτα... Άλλη μια κινηματογραφική μεταφορά της δημοφιλούς δανέζικης σειράς βιβλίων που καταφέρνει να κρατά τους μικρούς θεατές σε εγρήγορση, αναζητώντας νέες περιπέτειες του δαιμόνιου πιτσιρικά.

ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, 18:00

**ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ, ΑΙΘΟΥΣΑ Δ.
ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ**

Τσούζκιτ / Chuskit

Πρίγια Ραμασσομπάν, 2018, Ινδία, 89'

Το όνειρο της ζωήρης Τσούζκιτ να πάει σχολείο διακόπτεται απότομα, όταν παθαίνει ένα ατύχημα που την αφήνει παραπληγική. Η μικρή περιορίζεται στους τέσσερις τοίχους του σπιτιού της παρά με τον αυστηρό παππού της. Και ενώ η ίδια συνεχίζει να διατηρεί ζωντανή την ελπίδα της για να πάει σχολείο, ο παππούς της όλο και προσπαθεί να την πείσει ότι το σχολείο δεν μπορεί να ανταποκριθεί στις ανάγκες της. Όσο η κόντρα με τον παππού της εντείνεται, οι γονείς και ο αδερφός της Τσούζκιτ δυσκολεύονται να διαλέξουν πλευρά, αφού θέλουν και να σεβαστούν τις απόψεις που εκφράζουν οι γηραιότεροι, αλλά και να ενθαρρύνουν τη μικρούλα. Η Τσούζκιτ ή θα πρέπει να πείσει τον παππού της να αποδεχθεί την επιθυμία της ή θα πρέπει εκείνη να συμβιβαστεί με την πραγματικότητα που ο παππούς της διάλεξε για αυτήν. Η ταινία κέρδισε, μεταξύ άλλων, το βραβείο της Διεθνούς Αμνηστίας στο Giffoni Film Festival και υπόσχεται να εμπνεύσει και να συγκινήσει κάθε θεατή.

ΚΥΡΙΑΚΗ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, 16:00

ΔΑΝΑΟΣ 2

Σούνε Εναντίον Σούνε / Sune vs Sune

Γιον Χόλμπεργκ, 2018, Σουηδία / Δανία, 89'

Μετά από ένα καλοκαίρι γεμάτο φανταστικές περιπέτειες με τον μικρό αδερφό του και την καλύτερή του φίλη, τη Σόφι, ο Σούνε επιστρέφει στο σχολείο για να αρχίσει την Δ΄ Δημοτικού και συναντά μια δυσάρεστη έκπληξη: έναν νέο συμμαθητή που όχι μόνο είναι ταλαντούχος, δημοφιλής και Αμερικάνος, αλλά τον λένε κι εκείνον Σούνε. Ο Σούνε θα επιστρατεύσει τον τετραπέρατο μικρό του αδερφό για να μην χάσει τη Σόφι, που έχει εντυπωσιαστεί από αυτή τη νέα άφιξη του αγοριού-νέμεση για τον Σούνε, ειδικά εφόσον είναι και συμπτωραγωνιστής της στο σχολικό θεατρικό. Οι συνέπειες της «μεταμόρφωσης» τού Σούνε εγγυώνται μια διασκεδαστική κωμωδία, ενώ οι θεατές όλων των ηλικιών θα ταυτιστούν με το φόβο του να μην είσαι αρκετά καλός.

Η ταινία βασίζεται σε δημοφιλή σειρά βιβλίων στη Σουηδία.

ΚΥΡΙΑΚΗ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, 18:15

**ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ, ΑΙΘΟΥΣΑ Δ.
ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ**



Η προβολή είναι **Αισθητηριακά Φιλική** και υλοποιείται σε συνεργασία με το Μη Κερδοσκοπικό Φορέα **TheHappyArt**.



Η προβολή είναι **Αισθητηριακά Φιλική** και υλοποιείται σε συνεργασία με το Μη Κερδοσκοπικό Φορέα **TheHappyArt**.

Ταινίες μικρού μήκους για παιδιά από 10 ετών, με ελληνικούς υπότιτλους, 45'

Στόρυ / Story

Τζόλα Μπάνκοβσκα, 2019, Πολωνία, 5'

Στη σύγχρονη εποχή, η ζωή όλων μας είναι ένα story στα social media. Μήπως, όμως, στην πραγματικότητα, πολλοί άνθρωποι νιώθουν μόνοι, χαμένοι ή αδιάφοροι προς ό,τι συμβαίνει στην αληθινή ζωή;

Η Μαχάλια Λιώνει στη Βροχή / Mahalia Melts In The Rain

Καρμίν Πιερ-Ντυφούρ, Εμιλί Μάνερινγκ, 2018, Καναδάς, 12'

Η Μαχάλια, ένα εννιάχρονο ντροπαλό μαύρο κοριτσάκι, αισθάνεται διαφορετική από τα άλλα κορίτσια στην τάξη του μπαλέτου. Η μητέρα της, για να της τονώσει την αυτοπεποίθηση, την πηγαίνει στο κομμωτήριο για να της ισιώσουν για πρώτη φορά τα μαλλιά.

Κροκοντίλε / Crocodile

Χόρχε Γιούντισε, 2019, Ισπανία, 5'

Η Αλίσια παρακολουθεί κρυφά από τον άντρα της το gaming κανάλι του γιου της στο YouTube. Αυτή τη φορά οι συνδρομητές του τού κάνουν προσωπικές ερωτήσεις. Όταν η κουβέντα πηγαίνει στους γονείς του, με τους οποίους δεν μιλάει πια, η ατμόσφαιρα αλλάζει.

Ο Τσίχλας και η Σάλτσα Πάνε Σχολείο / Gum and Sauce Go To Skill School

Τσάντγουικ Γουάιτχεντ, 2019, ΗΠΑ, 4'

Ο Τσίχλας κάνει φάρσα στη φίλη του Σάλτσα και την τραβάει μια αστεία φωτογραφία για το μάθημα φωτογραφίας. Όταν η Σάλτσα θυμώνει, ο Τσίχλας μαθαίνει την αξία της συγγνώμης.

Ξενοδοχείο Μπαρμπές / Grand Hôtel Barbès

Ράμιζ Μπεν Σλιμάν, 2019, Γαλλία, 12'

Ένας εικοσάχρονος Παριζιάνος συναντά στο δρόμο τον Μότσαρτ. Ο αυστριακός συνθέτης θα μπορούσε να του σώσει τη ζωή... με αντάλλαγμα έναν χορό.

Καύσωνας / Heatwave

Φωκίωνας Ξένος, 2019, Ελλάδα, 7'

Εν μέσω καύσωνα, σε μια παραλία όπου όλοι είναι στριμωγμένοι και εκνευρισμένοι, δύο παιδιά βρίσκουν τρόπο να δροσίσουν όσους βρίσκονται γύρω τους.

**ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, 16:30
ΔΑΝΑΟΣ 2**



Ταινίες μικρού μήκους για παιδιά από 13 ετών, με ελληνικούς υπότιτλους

Μικρά Κύματα / Little Waves

Αριάν-Λουί Σεζ, 2018, Καναδάς, 12'
Κατά τη διάρκεια μιας οικογενειακής συγκέντρωσης, η Αμελί νιώθει για πρώτη φορά παραγκωνισμένη από τον αγαπημένο της ξάδερφο, καθώς εκείνος έχει φέρει μαζί του την καινούργια του κοπέλα. Παρατηρώντας τον έρωτά τους, επιτρέπει στις φαντασιώσεις της να την κυριεύσουν.

Γιούλια & Τζούλιετ / Yulia & Juliet

Ζάρα Ντβίνγκερ, 2018, Ολλανδία, 13'
Η Γιούλια και η Τζούλιετ είναι δύο δεκαεξάχρονοι που γνωρίζονται στο αναμορφωτήριο. Παρά τις δυσκολίες, αισθάνονται ότι μπορούν να αντιμετωπίσουν τα πάντα μαζί. Όταν, όμως, η Τζούλιετ βγαίνει από το αναμορφωτήριο, η Γιούλια δεν μπορεί να αντέξει τον αποχωρισμό. Μια νέα προσέγγιση του Ρωμαίου και της Ιουλιέτας κατευθύνει από το Φεστιβάλ Βερολίνου.

Άλλη Μια Ζωή / Lifelines

Κάθριν Παρκ, 2018, Καναδάς, 10'
Πιεσμένη από τις καθημερινές απαιτήσεις και την κοινωνική ζωή του σχολείου, μια κοπέλα βρίσκει καταφύγιο σε μια επικίνδυνη συνήθεια, μέχρι που η καλύτερη της φίλη ανακαλύπτει το μυστικό της.

Δεν Σου Κρατώ Κακία / No Ill Will

Αντρία Χογκέιν, 2019, Δανία, 21'
Μια τυχαία συνάντηση στο σούπερ μάρκετ ανάμεσα σε δύο παλιές συμφοιτήτριες οδηγεί σε σκληρό καβγά στα social media, με τραγικές συνέπειες.

Κάρφωμα / Dunk

Σοφί Μαρτά, 2018, Γαλλία, 23'
Η δεκατετράχρονη Ζουλή είναι αρχηγός της ομάδας μπάσκετ. Μετά το αυτοκινητιστικό δυστύχημα των γονιών της, βρίσκεται στα χέρια αναδόχων μαζί με τη μικρή της αδερφή. Η Ζουλή προσπαθεί να κρύψει την αλήθεια από τις συμπαίκτριές της και να μάθει να ελέγχει τη λύπη και το θυμό της μέσα από το αγαπημένο της σπορ.

ΚΥΡΙΑΚΗ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, 14:30
ΔΑΝΑΟΣ 2

Ταινία μεγάλου μήκους για παιδιά από 13 ετών, με ελληνικούς υπότιτλους

Β' Γυμνασίου / Eighth Grade

Μπο Μπέρναμ, 2018, ΗΠΑ, 93'
Η δεκαεπτάχρονη Κέιλα είναι ένα κορίτσι γεμάτο αυτοπεποίθηση και καλές συμβουλές για όσους τις έχουν ανάγκη – τουλάχιστον έτσι προσποιείται στα online βίντεο-ημερολόγια που ανεβάζει στο κανάλι της στο YouTube, όπου έχει ελάχιστα followers. Στην κανονική της ζωή, όμως, η Κέιλα είναι ανασφαλής και όχι ιδιαίτερα κοινωνική (πήρε το βραβείο «Η πιο ήσυχη» στην τάξη), και καθώς ετοιμάζεται να πάει στο Γυμνάσιο η αγωνία της μεγαλώνει. Αποφασίζει λοιπόν να διευρύνει τον κύκλο της και πηγαίνει σε ένα πάρτι, μετά από πρόσκληση συμμαθήτριάς της. Εκεί η Κέιλα θα ζήσει μια επεισοδιακή βραδιά...
Μια πανέξυπνη, βραβευμένη ταινία (κέρδισε το βραβείο πρωτότυπου σεναρίου από την Ένωση Αμερικανών Σεναριογράφων και ήταν υποψήφια για Χρυσή Σφαίρα) για την ταραχώδη σύγκρουση του ψηφιακού με τον αληθινό εαυτό μιας έφηβης που προσπαθεί να βρει τη θέση της στον κόσμο.

ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, 16:00
ΔΑΝΑΟΣ 1



baby & me crybaby matinée

BABY & ME

Ειδική Προβολή για παιδιά έως 3 ετών, χωρίς διαλόγους

Πόσων ετών πρέπει να είναι ένα παιδί για να δει την πρώτη του ταινία; Εξαρτάται από τις συνθήκες. Το Φεστιβάλ φέτος, προσφέρει την πρώτη κινηματογραφική εμπειρία σε βρέφη, μωρά και παιδιά έως 3 ετών μέσα από προβολές ειδικά σχεδιασμένες για αυτές τις ηλικίες. Με φόντο ένα πρόγραμμα κινουμένων σχεδίων σύντομης διάρκειας τα μωρά θα μπορούν να μπουσουλήσουν, να περπατήσουν ή να τρέξουν σε μια διαμορφωμένη αίθουσα με μαλακές επιφάνειες, φιλικό φωτισμό και χαμηλό ήχο.

ΣΑΒΒΑΤΟ 23 & ΚΥΡΙΑΚΗ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ στις 11:00
ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ, ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ 1

Σε συνεργασία με το Τσέχικο Κέντρο Πολιτισμού της Αθήνας



ΤΣΕΧΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ČESKÉ CENTRUM

CRYBABY MATINÉE

Ειδική Προβολή
Ο Πύργος του Downton / Downton Abbey
Μάικλ Ένγκλερ, 2019, Μεγάλη Βρετανία, 122'

Πάρτε τα μωρά σας αγκαλιά και ελάτε σινεμά να δείτε μια ταινία για σας. Το Φεστιβάλ σε συνεργασία με το Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Αθήνας Νύχτες Πρεμιέρας δίνουν τη δυνατότητα στους νέους γονείς να παρακολουθήσουν την ταινία Ο Πύργος του Downton (Downton Abbey) σε μια προβολή φιλική για εσάς και το μωρό σας!

Στην αίθουσα επιτρέπονται τα καροτσάκια, τα καθισματάκια μωρών και οι μετακινήσεις. Ζήστε μια κινηματογραφική εμπειρία έξω από το σπίτι με ένα κοινό που θα δείξει κατανόηση και υποστήριξη.

ΚΥΡΙΑΚΗ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ στις 12:00
ΔΑΝΑΟΣ 1

Σε συνεργασία με το Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Αθήνας Νύχτες Πρεμιέρας



ΝΥΧΤΕΣ
ΠΡΕΜΙΕΡΑΣ





Παιδικό και Εφηβικό Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Αθήνας

18-24 νοεμβρίου 2019

Στερεότυπα

Αφιέρωμα στην Ισότητα των Φύλων

Σάββατο 23 Νοεμβρίου, 19.30
αίθουσα Δημήτρης Μητρόπουλος
Μέγαρο Μουσικής Αθηνών

ΤΟ ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΗΝ ΙΣΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ ΥΛΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΑΠΟ



Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα

ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ



ΕΣΠΑ

Η ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ ΤΟΥ ΑΦΙΕΡΩΜΑΤΟΣ ΕΚΔΑ ΔΩΡΕΑΝ ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΙΝΟ

ΚΑΙ ΕΞΑΦΑΙΖΕΤΑΙ Η ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΑΜΕΑ



ΑΦΙΕΡΩΜΑΤΑ

ΣΤΕΡΕΟΤΥΠΑ - ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΗΝ ΙΣΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ, 86'

Ταινίες μικρού μήκους για παιδιά από 12 ετών,
με ελληνικούς υπότιτλους

Η Κυνήγος / Rå

Σοφία Μπος, 2018, Σουηδία/Γερμανία, 30'

Στα δεκαέξι της, η Λιν, επιτέλους, θα βγει για κυνήγι με τον πατέρα της. Περιμένε αυτή τη στιγμή για χρόνια, αλλά σύντομα καταλαβαίνει ότι μπαίνει σε έναν κόσμο αυστηρά ανδρικό: όταν πυροβολεί έναν τάρανδο, κατηγορείται από τους άνδρες της ομάδας ότι ένα ταρανδάκι θα πεθάνει από έλλειψη φροντίδας της μητέρας του.

Μια Μικρή Ήττα / A Modest Defeat

Ντέιβιντ Μπαρ, 2018, Ηνωμένο Βασίλειο, 9'

Η Τάινυ είναι ένα κορίτσι που δυσκολεύεται να συνυπάρξει με τον μεγαλύτερο αδερφό της, ο οποίος είναι ο απόλυτος νταής, εξασφαλίζοντας πάντα για τον εαυτό του τη μεγαλύτερη μερίδα του φαγητού ή μια από τις ελεύθερες θέσεις στο λεωφορείο. Η Τάινυ πρέπει να βρει τρόπο να ξεπεράσει σε εξυπνάδα τον αγενή και κακότετρο αδερφό της.

Απόδραση με Ποδήλατο / Bike Bird

Κάρι Κλύβε-Σκάουγκ, 2018, Νορβηγία, 15'

Η Ζάχρα, ένα κορίτσι από το Αφγανιστάν, που ζητάει άσυλο στη Νορβηγία, έχει ένα όνειρο: να μάθει ποδήλατο. Παρά τις αντιρρήσεις του πατέρα της, θα ακολουθήσει το όνειρό της.

Νουρ / Nur

Γκαλ Λιν, 2018, Ισραήλ, 15'

Η δεκαεξάχρονη Νουρ, μια Παλαιστίνη που ζει κοντά στο τείχος της Γάζας και δουλεύει με τον πατέρα της, ονειρεύεται να γίνει καλλιτέχνης και έχει ήδη κάνει ένα βήμα ζωγραφίζοντας στο τείχος. Μια μέρα, αφού τελειώνει με τις δουλειές του σπιτιού, υψώνει το ανάστημά της στον πατέρα της και, παρά τις αντιδράσεις του, το σκάει από το σπίτι για να δώσει εξετάσεις στη σχολή Καλών Τεχνών.

Κόντρα σε Όλα / Juck

Ολίβια Κάστεμπρινγκ, Τζούλια Γκάμπερτ, Ουλρίκα Μπιανέρα, 2018, Σουηδία, 17'

Μια δημιουργική και πολύ κινηματογραφική καταγραφή της πορείας του σουηδικού συγκροτήματος που έγινε viral, καθώς με τη δημόσια εμφάνισή τους και τον δικό τους, ιδιαίτερο, τρόπο, ύψωσαν τη φωνή τους ενάντια στην καταπίεση των γυναικών στο πλαίσιο του κινήματος #MeToo.

ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, 19:30
ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ,
ΑΙΘΟΥΣΑ Δ. ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ

ANIMANIMALS - ΑΦΙΕΡΩΜΑ

ΣΤΗ ΓΙΟΥΛΙΑ ΟΚΕΡ, 46'

Ταινίες μικρού μήκους για παιδιά
από 3 ετών, χωρίς διαλόγους

Ζέβρα / Zebra

Μια μέρα η ζέβρα πάφτει τρέχοντας πάνω σε ένα δέντρο.

Αγελάδα / Cow

Μια μέρα η αγελάδα ξυπνάει και έχουν εξαφανιστεί τα σχέδιά της.

Θα τα ξαναβρεί άραγε;

Χταπόδι / Octopus

Το χταπόδι θέλει να φτιάξει μια νόστιμη τούρτα ροδάκινο. Όμως ένα από τα πλοκάμια του έχει τα δικά του σχέδια ζαχαροπλαστικής.

Κροκόδειλος / Crocodile

Ο κροκόδειλος έχει όλα όσα χρειάζεται για ένα άνετο βράδυ μπροστά στην τηλεόραση: μαξιλάρια, σκαμπό, κριτσίνια κι ένα τηλεοπτικό περιοδικό. Ένα κριτσίνι, όμως, χαλάει τη διασκέδαση.

Λύκος / Wolf

Ο λύκος περιπλανιέται στο δάσος ψάχνοντας να βρει ένα ήσυχο μέρος για να εξασκήσει το χόμπι του. Τότε εμφανίζεται ένας θεατής μέσα από τους θάμνους.

Σαλαμάνδρα / Fire Salamander

Η σαλαμάνδρα βλέπει μια λεοπάρδαλη από μακριά και νομίζει ότι είναι ίδια με εκείνη.

Βραδύποδας / Sloth

Ο βραδύποδας θέλει να αγοράσει παγωτό, αλλά είναι πάρα πολύ αργός.

Δελφίνι / Dolphin

Το δελφίνι διασκεδάζει με μια χρωματιστή φούσκα, μέχρι που ένας απρόσεκτος ξιφίας του την τρυπάει.

Άλογο / Horse

Το άλογο πετάει ένα παπούτσι στον αέρα και από τότε ξεκινάει η κακοτυχία.

Σκουλήκι / Earthworm

Το σκουλήκι έχει δύο κεφάλια που συνεχία διαφωνούν μεταξύ τους.

Πεσκαντρίτσα / Anglerfish

Η μικρή πεσκαντρίτσα θέλει να κοιμηθεί. Όμως στα βαθιά νερά παραμονεύουν απειλητικά πλάσματα.

Νυχτερίδα / Bat

Από τότε που γεννήθηκαν πουλάκια στη γειτονιά, η νυχτερίδα δεν μπορεί να κλείσει μάτι.

Αρκούδα / Bear

Η αρκούδα, πριν πέσει σε χειμερία νάρκη, πρέπει να βρει τον γρύλο που δεν την αφήνει να κοιμηθεί.

ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, 15:45

ΚΥΡΙΑΚΗ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ,

15:15 ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ,

ΑΙΘΟΥΣΑ Δ. ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ



ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

ΠΑΙΔΙΚΟ & ΕΦΗΒΙΚΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ ΑΘΗΝΑΣ

ΣΥΜΠΑΡΑΓΩΓΗ

NEIDA FILM
ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΜΑΝΤΑ ΛΙΒΑΝΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΚΡΙΕΦ

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

LOUISE JOHANSEN

ΕΠΙΛΟΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ & ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ

ΜΑΡΑ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

& ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΠΡΟΒΟΛΩΝ
ΚΑΤΙΑ ΠΑΠΑΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ

ΤΖΩΡΤΖΙΝΑ ΚΑΚΟΥΔΑΚΗ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΜΑΡΙΑ ΖΑΝΝΗ, ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & MEDIA RELATIONS

ΝΙΚΗ ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗ
ΜΑΡΙΛΕΝΑ ΑΣΤΡΑΠΕΛΛΟΥ

MARKETING & PARTNERSHIPS COORDINATOR

ΜΑΡΙΖΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

ΙΣΑΒΕΛΛΑ ΑΛΩΠΟΥΔΗ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ & ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

DAVID ΚΥΝΗΓΟΣ

ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΤΑΙΝΙΩΝ

ΘΕΩΝΗ ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ

ΚΕΙΜΕΝΑ ΚΑΤΑΛΟΓΟΥ & ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ SITE

www.athicff.com
ΜΑΡΑ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ

ΣΚΗΝΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΧΩΡΩΝ ΚΟΙΝΟΥ

ΝΕΦΕΛΗ ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ WEBSITE www.athicff.com

ΠΕΤΡΟΣ ΜΠΕΝΟΣ

WEBSITE COORDINATOR

ΑΝΤΩΝΙΑ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥ

K2DESIGN - ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ

ΜΕΤΑΓΛΩΤΤΙΣΕΙΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΙΑΤΡΑΣ
ΕΥΓΕΝΙΑ ΔΕΛΙΑΛΗ

ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ TRAILER

ΜΠΑΜΠΗΣ ΜΑΚΡΙΔΗΣ

ΜΟΝΤΑΖ TRAILER

ΜΑΡΙΟΣ ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ

MOTION GRAPHICS DESIGNER

POST PRODUCTION

ΜΙΑ ΑΛΙΚΑΚΗ

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΕΙΚΟΝΑΣ

ΑΝΜΑΡ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΗΧΟΥ

ΛΕΑΝΔΡΟΣ ΝΤΟΥΝΗΣ - I HEAR VOICES

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΤΙΤΛΙΣΜΟΥ ΤΑΙΝΙΩΝ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
- PROJECT TITLING

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ

ΕΤHELON

ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ ΠΛΕΤΣΑΣ - ΚΑΡΔΑΡΗ





